                            7ème TREMPLIN DE JAZZ    
Organisé dans le cadre du festival  « Tonnerre de Jazz » à Billère (près de Pau)                                                          le JEUDI 11 mars 2021
Il s’adresse à des groupes de jazz  dont le répertoire est essentiellement axé sur la création ; tous les styles sont admis, y compris vocal, du duo au quintet.
Les candidats doivent être sociétaires d’une société d’auteurs (SACEM) et y avoir déposé leurs œuvres.
L’envoi des candidatures sera constitué par un dossier composé de la fiche d’inscription, + un cd audio (comportant au moins 3 titres) + une bio avec photo du groupe + fiche technique, ou un lien  présentant des extraits live.
 Le groupe jouera dans la même configuration que celle transmise dans le dossier (un seul remplacement possible).
Dossier à envoyer :    Tonnerre de Jazz /   8 rue Louis Barthou/ 64 140 Billère 
Les 4 groupes retenus, seront avertis individuellement.
Date limite de réception 31/12/2020.
                                                Règlement du Tremplin  2021
Article 1 : deux jury (composé de représentants du festival, de professionnels de la musique ) et l’autre composé par le public sélectionnera 1 groupe sur les 4 retenus . Il y aura donc un lauréat  et « un coup de cœur » du  public.
Les formations joueront un set de 40 minutes environ ; l’ordre de passage se fera par tirage au sort. Les groupes se présenteront le jour même à 14h pour effectuer une balance.
Chaque groupe jouera un répertoire constitué  essentiellement de compositions  personnelles ; pour 2021, le set devra inclure « une chanson » lié à l’univers de Juliette Gréco.
Les critères de notation porteront sur l’interprétation, l’originalité, la qualité des compositions, des arrangements et des improvisations, ainsi que de la présence scénique et du rapport avec le public.
Article 2 : les lauréats du tremplin se verront offrir :
· une indemnité de 1000 € de la ville de Billère  
· une programmation dans  la saison de Tonnerre de Jazz 2021-22,  
· une programmation dans la saison 2021-22 de l’Astrada (scène conventionnée de Marciac) (première partie).
· une programmation dans une soirée « découvertes » du festival « Eclats d’Email »
de Limoges (11 au 21  novembre 2021).
· [bookmark: _GoBack]Une programmation dans le cadre du  festival « Des Rives et des Notes » d’Oloron Ste Marie (en juillet 2021)
· Une page dans le quotidien  Sud-Ouest dimanche Nouvelle Aquitaine (prix des internautes SO) qui sera attribué par un vote la semaine suivant le tremplin.
Le groupe « coup de cœur du public » sera aussi programmé à l’occasion du festival Billère en jazz 2022  (auditorium de la médiathèque de Billère).
Le journal Sud Ouest organisera le prix des internautes ; le groupe lauréat bénéficiera d’une couverture médiathèque sur la Nouvelle Aquitaine (par un article de presse détaillé).
Sous réserves, d’autres partenariats sont à l’étude, notamment avec « l’Astrada »  à Marciac.
Le festival assurera l’hébergement si souhaité, le repas le soir du concert, ainsi qu’un défraiement  plafonné à 200 euros (en fonction de l’éloignement).
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